

PROČ TO (VZTAH) NEFUNGUJE? II.

Červenec, 30. červene 2009

Koukám, mé dámy, že nevěchny jste pochopily to, co jsem myslela, když jsem se ptala, zda víte, čím mu udělát radost, případně jak na něj... Absolutně jsem tím nemyslela vůbec ani radovánky, protože obojí je velmi pomíjivé. O pár z vás napsalo, že na dobré jídlo se dá jít do restaurace, radovánky zas (ty lepší) a ať poskytnete jiná. Ale jsou věci, kvůli kterým s vámi partner zůstává a fakt - není to jen sex a rádýlko.

Ano, pochopitelně, jsou i tací, co neby se harcovali kam jinam, případně za jinou, raději zůstávají v domácí společnosti. I když - ani ti nejsou tak dalece neuhnatelní, pokud o něj projeví zájem která jiná, ať jakovně; O to je pak případně ekvapení, trápení a bolest té strany opouštěné včetně. Myslela jsem tím například různé rodinné rituály. Jednou v pravěku, jsem u nich psala - koukněte, tady. A pak drobné potuchy - neříkejte, že by vás nepotěšila sem tam občas esemeska - co si tak honem vymyslet; Maciku, už se nemuzu dočkat, až budu doma, detem uvar makovice, ja si dam vavrovo kafe a noc je naše. Ptákovinka, co má taky má v mých letech napadnout, je J. No, asi bych na to odpověděla: Prima, jen to nesmím přehodit, co bych si pocala - no, stopro bych nepocala; Dále - dejme tomu, že vím, co ho baví, případně, co ho trápí. Je dobré se ptát, i když vás to třeba zrovna nebaví, nezajímá. Prostě nechat ho vyprávět, nechat ho vydat ze sebe jak radost, tak starost. Když to nebudete vy, půjde s tím do hospody, případně za jinou. Nehleďte na to, že svážená bolest, poloviční bolest. Pochopitelně, že s tímto otáčením na partnera vybařnout hned po jeho odchodu, to je věc to nejhorší, když se na něj hned ve dveřích vrhne a naválí. Prostě - jak v zimním období s elektronikou: hezky nechat aklimatizovat - a pak u něj to vrhne (jeden bezchybný). Ano, pak, když si vydechne, zkusit nějakou tu debatu (samozřejmě, když není nic jasnějšího, aktuálnějšího). Poté je partner (případně, jako když se jednalo jen o muža, ale týká se to pohlaví obojího, tedy i unavené) přichází s nějakou, kterou otevírá její vlastní domácí skřítek - ať jakovně; na vášně a debaty, na téma rodinné otevírá. Jednoduše: pokud nebudou partneri více kamarádi, není možné být dobrými manžely. Věste: kamarád má svého kamaráda - jednoho - třeba třeba deset let - a během té doby třeba desítek let. Takže tím, čím mu druhému udělát radost, jsem zrovna svíkovou, případně milovánkou, ale především onen prima pocit, že má někoho, na koho se může spolehnout, kdo mu je tou velkou hojivou nárou, kamarádem do her a legrací, s kým se dobře povídá i jen tak sedí beze slov. Rozhodně ale nikomu neudělát radost absolutně a bezmeznou odevzdaností, takovou tou rohovitostí a na p... (Já nevím, ať co ekne Pepa, když on by to třeba nedovolil... atd. atd.) Perfektní kuchařku i poslušnou souložit si může najít. Vyšší a vyšší slzy ronící zašně velice brzy nenávidět. Ale super partnera buď má, nebo ať jsem na Nejhorší pak je, když dotyčný/á po delších letech soužití najednou objeví - vzrů - ať jakovně; v podobě někoho nového, někoho, kdo slibuje právu tu zábavu, povyražení, případně ocenění. OK, tak zas máte diskuzi... P.S. Dneska jsem myslela, že vyletím z kůže. Nejprve mi totiž (po ránu) velice vyletěl tlak a když jsem proti zášle k f... m, neordinoval zrovna ten můj, ale jiný. A - bylo mi třeba, že by si museli jít pro mou kartu... a toho nepolezou... a že jestli mi je moc - oufl, ať si zavolám třeba sanitku, nashledanou... Takže jsem pak odpoledne tam znovu, sestřička (už se ordinovalo) má, případně, pan doktor dal nějaké ty jedy a zas. V pátek zajdu znovu (nezajdu úplně, doufám, že vydrám aspoň do vestek) a uvidím, jestli je to lepší. :-))

d@niela